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Activités 
Observe le tableau suivant, complète ses cases vierges puis réponds aux ques-
tions. Tu peux utiliser une calculatrice. 

 
 
 
 

 Combien y a- t- il d’arrondissements à Lyon ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 
 

 Quel est l’arrondissement le moins peuplé de Lyon ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 
 

 Quel est l’arrondissement le plus peuplé de Lyon ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 

 

 Quel arrondissement a gagné 923 habitants en 11 ans ?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 
 

 Quel arrondissement a perdu des habitants en 11 ans ?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 
 

 Combien la ville a- t-elle gagné d’habitants entre 1999 et 2010 ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Problèmes 

Évolution de la population de Lyon par arrondissement municipal 1999-2010 

 1999 2010 Évolution 

Lyon 1er arrondissement 26 861 28 755 + 1 894 

Lyon 2e arrondissement 27 970 30 103 + 2 133 

Lyon 3e arrondissement 82 504 96 162 + 13 658 

Lyon 4e arrondissement 33 781 34 988 + 1 207 

Lyon 5e arrondissement 46 972 46 738 – 234 

Lyon 6e arrondissement 48 165 49 088 + 923 

Lyon 7e arrondissement 61 716 71 171 + 9 455 

Lyon 8e arrondissement 70 276 78 793 + 8 517 

Lyon 9e arrondissement 47 029 48 546 + 1 517 

Total Lyon 445 274 484 344 + 39 070 

source : Insee, Recensements de la population  
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